

万福商人团契与乡村事奉伙伴共同举办中爪爱心活动

印尼祖国遭新冠病毒肆虐于今已一年有余，疫情看似未见缓解而且渐趋严峻；政府也积极跟进颁布防控措施。感谢主，现今已有了接种疫苗，但有人还是要遵守卫生条例，以防止疫情继续的传染扩散。这长期的疫情对经济有着负面的打击，百业萧条，部分企业被迫裁员。生活在日薪阶级的广大人民感受尤甚，经济压力越发沉重。万福商人团契与乡村事奉伙伴共同施展爱心活动，关怀中爪哇的 Sragen, Wonogiri, Banyumas, Klaten, Boyolali 周围的乡村的牧师传道师传道，让他们感受到凭爱心送来的温暖，安心的事奉教会。通过此次的爱心活动，基督徒本着基督的爱，关怀备至的送爱心。但愿此次的爱心善举能牵动广大的善心人士，大家同心协力，共度难关！祝愿疫情过后，印尼人民能正常生活，社会安逸，国泰民安！

陈巧云报导



一同与领受爱心包裹的神仆们合影



与中爪哇乡村的神仆们合影



联合敬拜与为印尼祖国祷告



与领受爱心包裹的神仆们合影



一部分的爱心包裹



神仆们参加复活节团契时合影

基督徒的文明格局



唐崇怀牧师

历史里有很多我们敬佩和纪念的人物，并以他们来劝告和勉励后代的人。圣经中有很多的义人，是与别人不同的。耶稣基督就是义人，祂的教导不同于一般人，最大的不同就是祂的道是从上帝而来，是满有权柄的道。约翰福音 7:46 “从来没有像祂这样说话的”。圣经中的伟人也有这般的格局，他们所说所做的

不同于一般人。耶稣复活以后，彼得和约翰作见证，但遭到祭司、法利赛人和官长们的拦阻和压迫。他们却回答说自己所听见、所看见、所经历的，不能不说。保罗说“我不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明上帝恩惠的福音”。圣经中还有很多拥有这种格局的人，叫人敬佩和畏惧。他们不说哄骗别人的好话和吉言，他们只说真话。什么是格局呢？孟子说是“富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈”的人。即荣华富贵不能迷惑其心，贫穷潦倒不能改变其志，强暴武力不

能屈服其节。主耶稣清楚知道自己的使命，祂只为荣耀父上帝的名。即使在最艰难、最痛苦的时候，祂仍旧祷告说“父啊，不要照我的意思，只要照你的意思”。这是主耶稣的格局，也是今天基督徒当有的格局。当以赛亚听见主的声音说：我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？以赛亚说：我在这里，请差遣我。这种格局是单纯的，是逆众的，他清楚知道自己自己的使命，愿意负起责任。中国传统文化的题材有四君子“梅、兰、竹、菊”。梅迎寒而开、傲霜斗雪，是坚韧不拔的象征；兰空谷幽香、与世无争，是

谦谦君子的象征；竹修长挺拔、筛风弄月，是潇洒一生的象征；菊金秋绽放、恬然自处，是傲然不屈的象征。共同特点是自强不息，清华其外，淡泊其中，不作媚世之态。所谓格局，就是指一个人的眼界和心胸，有句话说：格局决定结局，态度决定高度。人处在同一个时间和空间看问题会存在眼光的局限性，从高处和长远的角度看，很多事情就会变得简单而有节奏，而其思维也会摆脱当前身份的局限，实现更大的突破。一个带有使命感的人，其人生格局便会更加壮阔；一个有责任心的人，自然就有了担当，因为责任会放大我们做

人做事的格局。保罗在生命的尽头说：那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了，如今有公义的冠冕为我存留。我们要与上帝有亲密的交通，使我们能了解上帝的心意，了解真理的深奥，深深的省察自己，因为上帝为我们所定的旨意是好的。主耶稣遵行上帝的呼召和差遣。祂本是至高的却降为卑，生在马槽里，受人的藐视，背负十字架，走向各各他，被钉在十字架上。上帝的呼召是我们的保障、目标、生存的意义，跟从主就能达到更高的格局，因为世上的一切都要过去，惟独遵行上帝旨意的，是永远

长存。上帝呼召是爱的呼召，是使命的呼召，是永恒的呼召。祂叫我们要得人如得鱼，活得更有意义、更丰盛。在哪里跌倒就在那里站起来，就如彼得三次否认主，但主赐予力量叫他站起来，托付他更大的使命；即使祂带我们到不愿意去的地方，都要跟从祂，因祂是爱我们到底的上帝。主耶稣说：你们当负我的轭，学我的样式，这样你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。这是我们的格局，叫我们有生存的意义，做好上帝要我们做的事。

陈巧云报导